



Imperio

AÑO XV NUMERO 4.567 ZAMORA, MIÉRCOLES 20 DE JUNIO DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

Récord de agua en los embalses

MADRID, 19.—La existencia de agua en los embalses de producción hidroeléctrica ha marcado el día de hoy la cifra máxima registrada hasta ahora en España con una utilización posible de 1.120 millones de Kw.h. que contrasta con la de 650 millones que había en igual período de 1950, y la de 260 millones con que se contaba hace dos años.—Cifra.

Las viejas reivindicaciones obreras coinciden con los puntos doctrinales de la Falange

Tened muy en cuenta la cantidad de cálculo, de sangre fría y de mala intención que está dispuesta a especular con vuestras dificultades

Ni el comunismo internacional, ni nuestros enemigos del extranjero tienen prisa en resolver vuestras dificultades. EL MOVIMIENTO NACIONAL, LA FALANGE, SI

ESPAÑA en el Consejo de Aviación Civil POR 29 VOTOS A FAVOR Y NINGUNO EN CONTRA

MONTREAL, 19.—España fue elegida miembro del Consejo de Aviación Civil por 29 votos a favor, ninguno en contra, tres abstenciones y dos papeletas en blanco.

El Consejo constituye el organismo permanente de la citada organización y está integrado por 21 representantes de Estados miembros elegidos por tres años. En la reunión celebrada hace un año, sólo fueron elegidos 20 miembros, por lo que había una vacante.

La agencia United Press encabezaba su información con la siguiente frase: "España ha ingresado en el Consejo del primer Organismo de las Naciones Unidas por los votos occidentales dirigidos por los del Canadá y los Estados Unidos".

Don Mariano Iturralde, que representa a España en la Asamblea de la Organización Internacional de Aviación Civil desde que las Naciones Unidas levantaron en noviembre último la prohibición que pesaba sobre España, dijo que proyectaba ocupar su puesto en el Consejo en la reunión del jueves. Añadió que España hará todo lo posible por colaborar con la Organización en favor de la aviación internacional.—Efe.

ESPAÑA EN LA UNESCO

PARÍS, 19.—A la conferencia plenaria —la sexta— de la Unesco que se inició ayer en esta capital acude por primera vez una delegación española. El gobierno español fue invitado expresamente por la dirección de la Unesco para enviar una delegación de observadores de la que forman parte algunos especialistas en materia de derechos de autor por ser este el tema más importante de los que van a ser objeto de estudio en esta conferencia. Como delegados han sido designados entre otros don José Forn, secretario general de la Sociedad de Autores y el escritor don Juan Estrich.

La delegación está presidida por el director general de Relaciones Culturales, don Juan Pablo de Lojendio, marqués de Vellisca.—Efe.

Resultados oficiales de las elecciones francesas

PARÍS, 19.—Los resultados oficiales de las elecciones francesas, de 614 de los 627 puestos de la Asamblea, son los siguientes: Agrupación del Pueblo francés (Demócratas) 115 puestos; Comunistas y aliados, 102; Socialistas, 103; moderados y conservadores, 66; Agrupación de Izquierdas, 92; Movimiento Republicano Popular, 81; diversos, 21.—Efe.

Ultimátum a la Anglo-Iranian

TEHERAN, (urgente) 19.—La Anglo Iranian ha sido informada por el jefe del gobierno persa Dr. Mussadeq, de que este país se incautará de todas las instalaciones de la empresa sitas en el sur de Persia, en el caso de que la Anglo Iranian deje de satisfacer la petición del gobierno de que entreguen las tres cuartas partes de los beneficios obtenidos por ella desde la fecha de la nacionalización de la industria petrolífera.—Efe.

Discurso del camarada Fernández Cuesta a los obreros de Vizcaya

BILBAO, 19.—Toda la población se encuentra engalanada con motivo de celebrarse el XIV aniversario de la Liberación.

A las once de la mañana, en el paseo del Arenal, se celebró una misa de campaña, que fué presidida por el ministro de Justicia y secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, a quien acompañaban todas las autoridades provinciales y locales, así como las jerarquías del Movimiento.

Terminada la ceremonia religiosa el Ayuntamiento depositó una corona al pie del monumento al general Mola, situado en el mismo paseo. Acto seguido se celebró un desfile militar por la Gran Vía, ante el ministro y autoridades, que se habían colocado en una tribuna próxima al palacio de la Diputación. Desfilaban los Regimientos de Artillería de Costa y de Infantería de Garelano, núm. 5, fuerzas de la Guardia Civil y Policía Armada y varias centurias del Frente de Juventudes, entre la constantes ovaciones del público que llenaba por completo las dos aceras de la Gran Vía.

El ministro de Justicia fué reiteradamente ovacionado durante el desfile. Dieron la nota de color los Ayuntamientos de la provincia que, con sus banderas, presenciaron el acto desde ambas aceras.—Cifra.

5.000 TRABAJADORES EN UNA COMIDA

BILBAO, 19.—A las dos y cuarto de la tarde se ha iniciado la comida que dará lugar al XIV aniversario de la Liberación. El ministro de Justicia y secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, cinco mil productores vizcaínos. El ministro ocupó el centro de una inmensa mesa rodeado de todas las autoridades y jerarquías. El local donde se celebró este banquete excepcional es una nave de la fábrica Sefanitra, de 125 metros de longitud, y estaba adornado con gran número de pancartas y banderas. La organización ha sido verdaderamente admirable. Quince mil muchachos han servido la comida en menos de dos horas. De una idea de la amplitud de la nave el hecho de que el automóvil que conducía al equipo del N.O. no pudiera penetrar por una de las calles que hacían las mesas y marchar hasta la misma presidencia.

A los postres se levantó a hablar el camarada Fernández Cuesta, quien pronunció un importante discurso que fué constantemente interrumpido con aplausos y acogido al final con una gran ovación. Terminado el almuerzo los cinco mil trabajadores que asistieron se despidieron del ministro de Justicia y secretario general del Movimiento con calurosas muestras de cariño.—Cifra.

DISCURSO DE FERNANDEZ CUESTA

BILBAO, 19.—A los postres de la comida con que fué obsequiado por los trabajadores vizcaínos el ministro de Justicia y secretario general del Movimiento pronunció el siguiente discurso:

"Nos hemos reunido aquí, en este centro de labor y trabajo, para recordar unidos la fecha de la liberación de Bilbao, es decir la fecha en que Bilbao quedó libre de la tiranía y del terror, de ese mismo terror y de esa misma tiranía que hoy impera en muchos pueblos de Europa y Asia, en la que nosotros habríamos caído sin el sacrificio y heroísmo de los que hicieron posible la hazaña que ahora recordamos. A todos los que murieron en aquellos días a los que lucharon, a los que sufrieron, a los que desde el primer instante acudieron a la llamada de España y también a los que entonces engañados, han comprendido después su tremendo error y han abjurado y han repudiado de él, les dedico mi un recuerdo:

UNIDAD, ARMONIA Y SOLIDARIDAD HUMANAS

No fué sólo un triunfo material lo que hoy conmemoramos, sino la victoria de una ideología de unidad, armonía y solidaridad humanas sobre otra de odio y segregación individual y colectiva. No conmemoramos la derrota de unos españoles por otros, ni nos regocijamos de ella, siquiera en caso



lo que nuestra guerra ha significado para nosotros y para el mundo y cómo el panorama de este sería otro totalmente diferente si el resultado de aquella contienda hubiera sido también diferente al que fué.

Lo sensible es que el precio de aquel resultado fuera sangre española y que no haya sido reconocido ni valorado, ni aún por los que dentro y fuera de nuestras fronteras se beneficiaron de aquel sacrificio: Cuando en 1945 se abrió al mundo un vacío trágico, que se pretendió llenar con la resurrección ficticia de hombres olvidados y problemas anacrónicos, queriendo retrasar el reloj político y social a 1920, España gracias a esa liberación de la que fué etapa importante el episodio que ahora recordamos, y gracias también al tesón constituyó una excepción en aquel desmoronamiento.

HAN QUERIDO JUGAR CON VUESTRO RIESGO PERSONAL

Mantuvimos la fe en nuestro presente, en nuestro porvenir, en la razón de nuestra causa y la seguridad de que la justicia social y la preocupación por el pueblo habían dejado de ser patrimonio de las izquierdas, como hasta entonces venían ocurriendo.

Camaradas y obreros de Bilbao, me satisface encontrarme entre vosotros, no sólo para recordar fechas tan destacadamente gloriosas como

(Pasa a la página CUARTA)

Aún quedan japoneses que ignoran el final de la guerra

SAIPAN (Islas Marianas), 19.

—Las fuerzas militares y civiles de Saipan comenzaron esta madrugada los preparativos de lo que se espera sea la última batalla en el Pacífico de la segunda guerra mundial. Va a consistir en lanzar una lluvia de oclavillas en la isla de Lord, donde se encuentran unos cuantos japoneses, diciéndoles que la guerra ha terminado que se rindan y que serán llevados a sus casas. A continuación se hará un desembarco, para conseguir expulsar a los soldados japoneses de las cuevas y de la selva donde se encuentran desde que terminó la contienda.—Efe.

ESPAÑA firma un acuerdo comercial con TURQUÍA y otro aéreo con CUBA

La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

* "En la mañana de hoy ha tenido lugar en el Ministerio de Asuntos Exteriores el acto de la firma de los acuerdos de comercio y pagos recientemente negociados entre España y Turquía.

En representación del Gobierno español firmó los acuerdos el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y en representación del Gobierno turco el encargado de Negocios de la Embajada de Turquía en Madrid, Sr. Hilmi Bayour.

Los acuerdos tienen un año de vida y pueden ser renovados por periodos iguales y representan por cada una de las partes un volumen de 8.700.000 dólares. Entre las mercancías que Turquía enviará a España figuran: legumbres secas, huevos, algodón, semillas oleaginosas, manganeso, cromo, barrita amianto, embril, etc. España, a su vez, suministrará a Turquía: tejidos, fieltro, corcho, papel de cigarrillos, loza sanitaria, porcelana, contadores de agua y electricidad, armas y municiones, motores eléctricos, cerrajería y ferretería, productos químicos y farmacéuticos".

* "En la mañana de hoy ha tenido lugar en el Ministerio de Asuntos Exteriores el acto de la firma del Convenio aéreo entre España y Cuba. Este es el tercero de los acuerdos de este mismo género que ha establecido España con las Repúblicas iberoamericanas. Los dos anteriores fueron concertados con el Brasil y la Argentina.

En representación de España fué firmado el convenio por el subsecretario de Economía Exterior y Comercio, don Tomás Suñer y Ferrer, y en representación de Cuba por el encargado de Negocios de dicha República en Madrid, don Enrique Patterson.

En el acuerdo, que entrará en vigor en el día de hoy, se fijan las rutas de comunicación entre España y Cuba, se establecen las condiciones precisas para un mejor servicio aéreo entre ambos países y las líneas españolas experimentan un nuevo incremento así como en las rutas a explotar.

S. S. el Papa recibió al canciller Adenauer

CIUDAD DEL VATICANO, 19.

Su Santidad el Papa concedió una audiencia de más de una hora de duración al canciller de Alemania occidental, Dr. Adenauer. El canciller Adenauer, de religión católica, fué recibido con el ceremonial debido a los jefes de Estado.

Un comunicado del Vaticano anuncia que Su Santidad departió amigablemente con su ilustre visitante y cambió impresiones sobre la situación religiosa en Alemania.

Un portavoz del Dr. Adenauer dijo que éste expresó su agradecimiento a Su Santidad por la generosa ayuda prestada por la Santa Sede a Alemania en los últimos años. "El Santo Padre —dijo el portavoz— ha demostrado estar por completo al corriente de las actuales condiciones de nuestro país y expresó también la gran simpatía que siente hacia Alemania".—Efe.

EMBAJADOR DE LA UNION SURAFRICANA EN MADRID

* Los periódicos de Pretoria publican la noticia de haber sido nombrado ministro de la Unión Surafricana en Madrid, el señor Stephanus Francois Du Toit.

Amor y ciencia

Los hombres vacilan en contraer matrimonio con una mujer que demuestra tener más conocimientos que él. Las cifras lo demuestran así. De 700 mujeres diplomadas de una universidad americana, sólo atraparon marido el 65 por ciento. De forma que sus profesores proyectan inculcarles al mismo tiempo que los conocimientos científicos el arte de no quedarse sin pretendiente.

Puesta en marcha la Térmica de Puertollano

Inaugurados el pantano y la conducción de agua a la fábrica de la Empresa Nacional «Calvo Sotelo» Asistieron los ministros de Industria y Obras Públicas

PUERTOLLANO, 19.

—Esta mañana se ha iniciado la visita ministerial a las instalaciones de la Empresa Nacional "Calvo Sotelo" del Instituto Nacional de Industria de esta localidad. A las diez de la mañana salió la comitiva de la residencia de Ingenieros. Figuraban en ella los ministros de Industria y Comercio, de Obras Públicas y de Hacienda, subsecretarios de la Presidencia, de Industria y de la Marina Mercante. Directores generales de Obras Públicas, de Política Económica y de Comercio, director del Instituto Nacional de la Vivienda, y vicesecretario de Ordenación Económica y autoridades provinciales y locales. También figuraban en la comitiva altos cargos del Instituto Nacional de Industria, entre ellos el vicepresidente señor Planell.

Comenzó la visita por las instalaciones del pozo "Calvo Sotelo", que con su maquinaria extractiva es capaz para el trabajo de mil toneladas de pizarra por jornada de ocho horas.

* Una de las mayores dificultades con que se tropezaba para convertir a Puertollano en un centro industrial era el obtener el abas-

teamiento del agua necesaria. Para este fin se eligió el río Montero, afluente del Jandula y se construyó un embalse regulador.

Para dar albergue y asistencia a todo el personal de estas nuevas instalaciones industriales, ha sido preciso crear un poblado formado por trescientas cincuenta viviendas protegidas que, para mineros, construye el Instituto Nacional de la Vivienda y cuyas obras ha visitado el director general Federico Mayo, con los ministros y demás personalidades.

INAUGURADA LA TERMICA

PUERTOLLANO, 19.—En el acto de la inauguración de la central térmica habló en primer lugar el presidente del Consejo de Administración de la Empresa Nacional "Calvo Sotelo", don Joaquín Planell, quien señaló a continuación

la gran importancia que para la seguridad y la economía nacional, especialmente en lo que se refiere al ahorro de divisas y a los servicios de la agricultura, han de tener estos centros industriales de Puertollano, que justifica sobradamente el interés de la superioridad por su total realización.

A continuación el ministro de Industria y Comercio, señor Suñer pronunció un discurso que por su gran importancia y ante la falta de espacio para darlo hoy, publicaremos mañana.

* La Central Térmica de Puertollano, situada en la parte del recinto de la fábrica, fué concebida con el doble objeto de producir energía eléctrica y vapor de agua para las diversas instalaciones de la empresa, pudiendo también suministrar energía eléctri-

ca a la zona sur de España, a través de una línea a 132 kilovatios, conectada en Andújar a las redes distribuidoras de la Compañía Mengemor y en su día, mediante otra línea de igual tensión a las de Salto del Guadiana S. A., con objeto de economizar en lo posible la hulla de esta cuenca minera, permitiendo una explotación más segura de las centrales hidroeléctricas del Tranco de Beas y Cijara, en beneficio de la economía general del país.

En su primera etapa de funcionamiento quedará conectada provisionalmente a la red de 70 kilovatios de Mengemor, existiendo también otra línea a 30 kilovatios que la une, a través de la Sociedad Minera y Metalúrgica de Peñarroya, a todas las redes de dicha tensión, lo que permitirá mejorar las condiciones de suministro permanente en la provincia de Ciudad Real y zonas limítrofes. La potencia instalada será de 50.000 kilovatios, con cinco grupos de 10.000, de los cuales, uno se considerará como de reserva. En la primera etapa, la potencia disponible será de 30.000 kilovatios.—Cifra.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO RAMOS CARRION.—'Fiesta Mayor', 'La Revoltosa y 'El Diablo Cojuelo'. (Ballets de Barcelona).

TEATRO PRINCIPAL.—'Cadenas rotas'.

CINE BARRUECO.—'La esclava blanca' y 'Monsieur Vincent'.

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 19, ha resultado premiado con 50 pesetas el número 821 y con 5 los terminados en 21.

La emisión de Cédulas de Reconstrucción Nacional

El próximo día 27 se realizará una nueva suscripción de Cédulas de Reconstrucción Nacional, para la que se mantienen las favorables condiciones de rentabilidad que se han demostrado son tan del agrado del público a juzgar por el rápido éxito de las emisiones anteriores de esos títulos.

Emitidas a 95% y con un cupón semestral prácticamente íntegro, lo que en realidad supone para el suscriptor dárseles a 93, producen una renta líquida del cuatro y medio por ciento. Además de este producto tan estimable en un valor de gran solvencia, el tenedor se encuentra con ventajas como la de su diaria cotización de Bolsa, siempre mantenida con escasas diferencias. Sin llegar a desprenderse de ellas, sabe el tenedor que el Banco de España las admite en pignotación por el 90 por ciento de su valor efectivo, lo que le da al papel una agilidad en todos los órdenes verdaderamente grande. Todavía existen otras ventajas como su admisión para fianzas y la inclusión entre los valores que se admiten para formar las reservas legales de las Compañías de Seguros.

Conocidas estas características no es extraño que al anunciarse una nueva emisión, estén llegando ya a Bancos y Cajas de Ahorros peticiones de títulos, muchas de ellas, de antiguos suscriptores.

Don Leopoldo Duque Estévez, Magistrado-Juez de 1.ª Instancia de Zamora

HAGO SABER: Que en este Juzgado y por doña Rosa Mielgo Lorenzo, se ha promovido expediente sobre declaración de fallecimiento de su esposo don Manuel Calvo Lorenzo, natural de Villalcampo, y vecino que fué de Zamora, habiéndose ausentado de España, con dirección a la República Argentina, el 20 de septiembre de 1930, dejando de tener noticias suyas en el mes de diciembre de dicho año, a partir de cuya fecha se ignora su paradero, estimando falleciera en referido año.

Y a los efectos determinados en el artículo 2.042 de la Ley de Enjuiciamiento civil en relación con el 2.038 de la misma, se publica el presente edicto.

Dado en Zamora 1 junio de 1951

Para publicidad llamen al teléfono 1570

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

VENDO hatajo cabras seleccionadas plena producción. Verlas monte San Martín, Mombuey. (1003)

BÓDEGA, vendo o arriendo, 60 metros galería y almacén. Edilberto Jarrón. Villalba. (1006)

VENTA finca 100 fanegas, 30 de regadío, agua abundante, 8.000 cepas labor, próxima es-

tación ferrocarril y carretera primer orden en pueblo esta provincia. Precio 1.200.000 pesetas. Informes esta Administración. (1.008)

VENDO casa sita en San Lázaro, Rabiache 35, trator, cametera Estación 20. (1.027)

VENDO solar próximo estación canalizado general 168 metros, cercado. Razón Miguel López. Manganeses Lampreana. (1055)

VENTA fábrica de alcoholes pueblo esta provincia. Informes GESTORIA PERTEJO. Zamora. (1056)

ESPECTACULOS

Gran éxito de los Ballets de Barcelona

EN RAMOS CARRION

Los Ballets de Barcelona se presentaron ayer con gran éxito en la sala del Ramos Carrion. En el programa, Las Sinfías, Tapices de Goya y el Amor Brujo. Tres estilos, tres modos de hacer pero dominados todos por esos magníficos bailarines que son Juan Magriña, y Rosita Segovia, secundados por una serie de estupendos artistas.

Lamentamos que la falta de espacio nos impida citarlos a la vez que hacer una crítica extensa de tan interesante espectáculo pero, con todo, habrá que destacar, el entusiasmo con que esta joven formación actúa para conseguir un primer puesto que nadie podrá negarle. Música, coreografía y decorados se conjugan hasta lograr una pieza perfecta. Y en los Tapices de Goya, el color y el vestuario dieron a las estampas una belleza extraordinaria.

Al final de cada ballet sonaron aplausos entusiastas y la cortina hubo de correrse repetidas veces para que los artistas y directores recogiesen el premio de su irroprochable actuación y trabajo.



El Cuarteto Clásico de Madrid actuará el viernes, día 22

He aquí el programa que el Cuarteto Clásico de Madrid interpretará en el Cine Barrueco el próximo día 22, concierto cierre del curso montado por la Asociación Zamorana de Bellas Artes:

CUARTETO op. 18, número 6, Beethoven.

Allegro con brio.
Adagio ma non troppo.
Scherzo-Allegro.

La Malinconia-Adagio-Allegretto quasi allegro.

CUARTETO op. 96 en Fa, Dvorak.

Allegro ma non troppo.
Lento.
Molto vivace.

Vivace ma non troppo.

CUARTETO op. 10, Debussy.

Animado y muy decidido.
Bastante vivo y muy ritmado.
Andantino dulcemente expresivo.
Muy moderado.

COMERCIANTE

Nuestra publicidad recordará a su numerosa clientela su establecimiento en el momento oportuno de sus compras, por ello le interesa anunciarse asiduamente en este Diario.

Diríjase a nuestra Administración y encontrará toda clase de facilidades.

Varios

ALQUILLO amplio local, para oficinas, sitio céntrico Razón esta Administración. (1.007)

RADIOELECTRICA ALEMANA. Jorge Grünwald. Müller. REPARACIONES A DOMICILIO. Ganancia y seriedad. Fabriciano Cid, 18, 2.º. (1.051).

FABRICA POSTES TELEGRAFICOS, precisa representante para la provincia. F. Henrich, Marzana, 14. Bilbao. (1.052)

TRASPASO Café-Bar. Informes esta Administración. (1037)

8.871 familias fueron socorridas en la provincia por la Campaña de Navidad

Que invirtió más de medio millón de pesetas en ayudar a los necesitados

COMO no podía menos de suceder, Zamora y su provincia respondieron generosamente a la llamada que el Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento hizo a comienzos del pasado invierno en nombre de la Junta de la "Campaña de Navidad". Gracias a esta generosidad que, como en la reunión de la Junta celebrada ayer decia nuestro prelado, evidencia el alto espíritu de los zamoranos dispuestos siempre a hacer, suyas tan hechas empresas de caridad, varios millares de familias necesitadas han sido atendidas durante este invierno y han recibido un presente de hermandad durante las fiestas navideñas.

Damos a continuación un resumen de ingresos y gastos de la Campaña, tomados de la memoria que leyó ayer a la Junta provincial el secretario de la misma, Camarada Parra González.

8.861 familias han sido socorridas en la provincia durante la pasada Campaña de Navidad 1950-51 por asistencias que, por diversos conceptos, totalizan la cantidad de 526.228,05 pesetas, cifra a que asciende también lo recaudado durante la misma, y que supone un aumento del 26,50 por ciento sobre lo recaudado el año anterior.

Enseñanza, Concursos y Oposiciones

Aprobados en el Examen de Estado

Universidad de Salamanca.—Lista de los alumnos matriculados en la presente convocatoria de junio con ejercicio escrito aprobado en anteriores convocatorias que han verificado el ejercicio oral en el día de la fecha y comprendidos entre los números 1 al 38 inclusivos y que han resultado aprobados en dicho ejercicio con expresión de las calificaciones obtenidas.

NOTABLES: Números 12 y 23.

APROBADOS: Número 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 19, 20, 22, 24, 25, 28, 29, 32, 33, 34, 35, 36 y 38.

Salamanca, 19 de junio de 1951.

—EL DIRECTOR DE EXAMEN.

Exámenes

Con brillantes notas ha aprobado el ingreso y primer curso del Bachillerato en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza el niño José María Alfín Massot, hijo de nuestro camarada José María Alfín Delgado, jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la Provincia. Reciba nuestra enhorabuena el aplicado estudiante:

VACANTES DE ESCUELAS RURALES

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA. — Por Orden ministerial de fecha cuatro del actual, inserta en el "B. O." del Ministerio de Educación Nacional de hoy, se convoca un concurso de méritos para cubrir vacantes de ESCUELAS RURALES de ambos sexos, y se da un plazo de 30 días naturales a contar desde mañana 19, para que, los que deseen tomar parte en él, y hayan cumplido treinta y cinco años de edad y cuenten por lo menos tres años de servicios interinos o sustitutos en Escuelas nacionales, lo soliciten del Ilmo. señor director general de Enseñanza Primaria, por conducto de la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia de su residencia, acompañando la documentación que se indicará en esta Delegación.

VACANTES PARA MAESTROS Provincia de Guadalajara, Huerahermano, Santa María del Espino. Idem de Santander, Tresviso. Idem de Soría, Alpanseque, Diustes.

Idem de Teruel, Ababuj, Arnillas, Calomarde, Camañas, Cañada de Benatandúz, Cirujeda Cuevas de Almuden, Formihe Bajo, Luco de Bórdón, Mezquitas de Loscos, Miravete, Puertomilgalvo, Ródenas, Rudilla, Seno, Tronchón.

Idem de Zaragoza, Longás.

PARA MAESTRAS Siendo muy numerosa la relación de vacantes para maestras, sólo se consignan las de la provincia de Zamora, obrando el "B. O." en esta Delegación, a disposición de las interesadas.

ZAMORA.—Doney de la Requejada, Pinilla de Fermoselle, El Pegó, Puercas y Tollilla.

Se advierte que las viudas e hijos del Magisterio pueden tomar parte en el concurso si tienen los 35 años de edad, cualquiera que sea el tiempo de servicios con que cuenten, y que no pueden efectuarlo las que hayan obtenido escuela en concursos anteriores.

Zamora 18 de junio de 1951.—El delegado, Manuel de Avila.

2.395 CESTAS DE AGUINALDO

El 24 de diciembre, el Excmo. Sr. gobernador civil, asistido por los miembros de la Junta provincial de la Campaña, hicieron entrega de 2.395 cestas que contenían en total más de 26.000 paquetes de diversos artículos, a otras tantas personas necesitadas de ayuda. Con objeto de que la distribución de las cestas fuese más equitativa, la Delegación de "Auxilio Social", a cuyo cargo ha corrido la ingrata labor de la confección de las cestas, introdujo en la pasada campaña la novedad de clasificarlas en tres categorías, según el número de familiares beneficiarios. Su importe fué de 42,91 pesetas unidad las de primera categoría, 59,28 las de segunda y 83,66 las de tercera. También se distribuyeron 60 cestas para vergonzantes, que fueron entregadas a los párrocos de la ciudad, con un importe de 125,71 pesetas unidad. Asimismo se atendió a 210 religiosas con bolsas por valor de 35,06 pesetas cada una.

COCINAS DE HERMANDAD

Por falta de fondos, no funcionó en la capital la Cocina de Hermandad: "Auxilio Social", en cambio, incrementó sus asistencias en las dos cocinas que funcionan en la ciudad, acogiendo a algunos parados, que son los que en años anteriores nutrían la lista de beneficiarios de aquella.

Igualmente fué requerido el concurso de "Auxilio Social" para mitigar la angustiosa situación del pueblo de Fuentelapeña donde se aumentaron cien plazas más en los Comedores que la Obra tiene en aquel pueblo. Este aumento, del quince de enero al quince de abril, supone un total de 9.000 asistencias con un coste de 21.292,07 pesetas.

Igualmente, funcionó en Toro otra Cocina de Hermandad que facilitó 10.240 asistencias, con un importe de 38.307,50 pesetas.

ROPAS, CUNAS Y CANASTILLAS

Se repartieron por "Auxilio Social", 527 prendas a otros tantos asistidos y a la diferentes Asociaciones que componen la Junta fueron entregadas para su reparto 1.061 prendas, lo que hace un total de 1.588 las distribuidas.

La Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S., por su parte, adquirió y confeccionó cien cunas y otras tantas canastillas, que fueron entregadas en su Delegación provincial, el 23 de diciembre. Resultó cada uno de los conjuntos entregados a 145,75 pesetas, con un importe total de 29.150,25 pesetas.

¿Quién entiende a los niños?

El Consejo Municipal de Bornet, en Inglaterra, había votado una subvención para la construcción de un terreno de juegos destinado a los niños de un barrio de la ciudad. Este terreno de juegos debía ser edificado sobre el emplazamiento de un campo y de un bosquecillo.

28 niños de 6 a 16 años han cursado una petición al citado Consejo Municipal en la que les decía que no querían el terreno de juego. Uno de ellos ha declarado: "Preferimos la hierba a los columpios y los árboles a los caballos de madera".

Plaza de Toros de VILLALPANDO

FERIAS Y FIESTAS DE JUNIO 1951

DOS EXTRAORDINARIAS NOVILLADAS DOS

JUEVES, 21. — 4 hermosos novillos procedentes de una acreditada ganadería del campo de Salamanca, para los aplaudidos matadores **MARCIAL RODRIGUEZ y MARCELO VAZQUEZ** con sus correspondientes cuadrillas. Sobresaliente: **PEPE LOBATO**

VIERNES, 22. — 4 magníficos novillos procedentes también de una acreditada ganadería charra, para los valientes y aplaudidos diestros **MARCIAL RODRIGUEZ y PEPE LOBATO** IDOLO DE LA AFICION LOCAL con sus correspondientes cuadrillas. Sobresaliente: **F. VELASCO "ROMERITA"**

Al final de la segunda novillada se lidiarán dos vacas por los aficionados que lo deseen. Localidades desde 7 pesetas

Para estas Fiestas circulará un servicio de autocares, que facilitará a los aficionados zamoranos ida y regreso en el día

PARA MAS DETALLES VEA PROGRAMAS DE MANO

COMARCALES	METALICO	VIVERES	ROPAS	TOTALES
BENAVENTE	38.368'45	2.363'03	4.513'10	45.244'58
FERMOSELLE	16.138'75	309'20		16.447'95
FUENTESAUCAO	31.712'72	526'55	530'00	32.769'27
MUELAS DEL PAN	8.015'55	762'00		8.777'55
PUEBLA DE SANABRIA	3.035'55	822'90	516'00	4.974'45
TABARA	1.132'60	138'50	50'00	1.321'10
TORO	62.713'90	2.506'00	623'20	65.843'10
VILLALPANDO	20.008'95	1.393'30		21.402'25
ZAMORA (Pueblos)	27.940'15	6.368'54	108'00	34.416'69
ZAMORA (Capital)	279.884'86	100'00	15.341'25	295.326'11
TOTALES	489.551'48	15.295'02	21.681'55	526.528'05

COMARCALES	METALICO	VIVERES	ROPAS	TOTALES
BENAVENTE	40.731'48	4.513'10		45.244'58
FERMOSELLE	16.447'95			16.447'95
FUENTESAUCAO	32.239'27		530'00	32.769'27
MUELAS DEL PAN	8.777'55			8.777'55
TABARA	4.458'45	516'00		4.974'45
TORO	1.271'10	50'00		1.321'10
VILLALPANDO	60.690'10	5.153'00		65.843'10
ZAMORA (Pueblos)	21.407'25			21.407'25
ZAMORA (Capital)	34.308'60	108'00		34.416'69
TOTALES	10.498'46	437.476'46	78.553'13	526.528'05

Metalico			
SUSCRIPCION.		119.708'75	
DONATIVO GOBIERNO CIVIL.		129.370'11	
FESTIVAL DE RADIO ZAMORA.		6.236'10	
DONATIVO «AUXILIO SOCIAL».		14.000'00	279.884'86
VENTAS TURRON.		10.525'00	
INTERESES EN C. O. BANCO DE BILBAO.		44'90	
Viveres			
SUSCRIPCION.		100'00	100'00
Ropas			
SUSCRIPCION.		15.341'25	15.341'25
TOTAL GENERAL DE RECAUDACION.			295.326'11



Radio Zamora SOBREMESA

13,30: Canciones regionales; 13,50: Emisión de la S. F. de la F. E. T. y de las J. O. N.-S.; 14,10: Rítmicos dinámicos; 14,30: Radio Nacional de España; 14,45: Notas de sociedad; 15,05: Interpretaciones de Conchita Piquer; 15,30: Intermedio; 15,35: Música seleccionada; 16: Cierre.

NOCHE

21: Emisión del oyente-asociado; 21,45: Radio Nacional de España; 22: Notas de sociedad; 22,25: Altavoz local; 22,30: "Plasmon", revista semanal de Medicina y Cirugía; 23,30: "Actualidades radiofónicas"; 00,25: Buenas noches", colaboración poética del P. Gema; 00,30: Cierre.

¿Quién entiende a los niños?

El Consejo Municipal de Bornet, en Inglaterra, había votado una subvención para la construcción de un terreno de juegos destinado a los niños de un barrio de la ciudad. Este terreno de juegos debía ser edificado sobre el emplazamiento de un campo y de un bosquecillo.

28 niños de 6 a 16 años han cursado una petición al citado Consejo Municipal en la que les decía que no querían el terreno de juego. Uno de ellos ha declarado: "Preferimos la hierba a los columpios y los árboles a los caballos de madera".

CARTELERA

CINE BARRUECO

HOY continúa desde las 5,30

LA ESCLAVA BLANCA

Viviane Romance, John Lodge y la obra máxima del cine católico

MONSIEUR VINCENT (San Vicente de Paúl)

Mañana:

EL MODERNO BARBA AZUL Buster Keaton, (Pamplinas)

Sábado: ¡un film de prestigio que honra la distribuidora Filmofono!!

EL HIJO DE ROBIN DE LOS BOSQUES Cornel Wilde Anita Louise

TEATRO RAMOS CARRION Hoy A las 8 y a las 11 Despedida de

Ballets de Barcelona

¡El más grandioso espectáculo que vio Zamora!

PROGRAMA:

Fiesta Mayor

Ballet sobre motivos catalanes Música de Morera, Coreografía de Magriña y Zaldivar Ruiz

La Revoltosa

Música de Chapí, Guión de M. S. Tárrega, Coreografía de Magriña

El Diablo Cojuelo

Música de Guide-Alfonso, Guión de Manoel Precios de verdadero regalo, BUTACA 15 PESETAS ¡Un desbordante triunfo como el que ayer alcanzó esta maravillosa Compañía!

TEATRO PRINCIPAL HOY: Últimas exhibiciones 6, 8 y 11

CADENAS ROTAS John Mills, Jean Simmons y Valerie Hobson

MANANA:

COMO ELLA SOLA Bette Davis, Olivia de Havilland

BUTACA 3,50 PESETAS

¡AGRICULTOR! tu periódico es IMPERIO

Amén
compe
LA
DESIER
do
que
cios en
Darwin,
la vida
das
norte
"Es un
curiosa,
semana
uno a
después
los lagos
parece
los que
por fin
las horas
cuchara
NO
PARA LA
GANANCIA
tracasar
experimento
objeto de
la posibi
de un liv
travagante
sombreado
La seño
Mac
paseado
vares de
llévand
adorable
siguiente
lla muy
una gran
caucho; g
tificad
de un
bañera
zapato.
Aunque
mentira
más que
rio la
los trans
EXCESA
COLES
del mun
más car
duda al
Una es
ciente
calcula
90.000
fumid
parte en
za y Bor
LA VISIO
PIELES
pieses
su man
teria a
narria
bargo, a
metros
guen la
presas
MANIAGE
NIO. Be
el terror
seros y
una
vez se
a "march
ponía los
chicos
lastima.
que
tiempo
el piano
presca
carse
gía un
y lo ver
da man
se al m
por la h
acordar
el agua
suelo.
CURIOSA
La aida
Arosan,
estua
en el in
volcán
habitantes
centran
dos contr
tempestu
pla en
giones.
LOS
DE DON
En el
de Benav
américa,
control
oficial
preguntas
—¿El
familia
Don
abaja y
dijo:
—No
Su Ma
de Ingla

Cultivos y Cosechas

Mucha paja... y mucho grano

Una de las buenas cosechas del siglo y la mayor probablemente en leguminosas

ESPAÑA ha comenzado a recolectar una de las buenas cosechas del siglo, puesto que parece asegurada la incorporación de las provincias castellano-leonesas y las de las cuencas media e inferior del Ebro, Aragón, Navarra y Cataluña, a la gran producción de las regiones meridionales, de Extremadura y de casi todo Levante.

Detengámonos, especialmente, en la cuenca del Duero. Reiteraremos, con mayor vigor que en la crónica precedente, la impresión de que lo ocurrido es cosa de prodigio. Tan extraordinario es el cambio que se registra en los campos de esas provincias. Citemos casos concretos: la comarca de Santa María de Nieva—unos doce pueblos—en la provincia de Segovia, esperaba una cosecha francamente mala. Hoy, los labradores de la zona confían en recolectar mieses en cantidad muy pocas veces conocida, y es particularmente extraordinaria la producción que se espera en leguminosas. En lo que a cebada se refiere, confían en cosechar una media de 45 a 50 fanegas por obrada de 39 áreas y 40 centiáreas. Otro tanto sucede en las comarcas de Fuente de Santa Cruz y del Carracillo—más de 20 términos municipales, también de Segovia—después de haber temido un serio descalabro.

Esta potencia increíble de recuperación de los sembrados, patentada en el transcurso de unas cuantas semanas, se aprecia a todo lo ancho y todo lo largo del inmenso granero castellano-leonés. No podemos precisar qué especie de leguminosa o cereal va mejor—se nos dice desde la provincia de Avila—. Los algarrobaes, que eran los que aparentaban más perjudicados, "están como dos quesos". Las perspectivas generales son de cosecha grande.

Las tierras de Medina del Campo, Valladolid, que difundieron también, avanzado mayo, impresiones un tanto pesimistas, proclaman actualmente promesas de excelente cosecha. La provincia de Burgos transmite referencias análogas, señalando que las siembras tardías son las que más destacan. Y Palencia, concretamente la zona de Dueñas, que como gran parte de las demás provincias de Castilla y León acusaba alarmante retroceso y frialdad de las plantas, se incorpora al francamente optimista panorama general.

Si saltamos al suelo alavés, vemos que no está excluido de las buenas impresiones que antecedían, hasta el punto de que la cosecha de leguminosas prevista en él se calcula en un 30 a un 40 por 100 superior a la de 1950, con haber sido buena. En cereales, la impresión no es tan favorable, pero no es mala, y sobre todo no se interrumpe la recuperación de los mismos, hasta el punto de que se confía en que también en ese aspecto la actual sea una buena campaña.

Extremadura sigue sin novedad recolectando una cosecha que acaso sea "récord", si quiera las labores—como en el resto del país—han estado un tanto perturbadas por los temporales de lluvias. Lo mismo sucede en Andalucía, sin más fallo que uno, de escasa importancia, por lo que se refiere al trigo, en una comarca de la provincia de Jaén. Comprende aquella, parte de la loma de Ubeda, hacia Torreperogil, Villacarrillo y Villalba del Arzobispo, algo de Peal de Becerra y de la campiña de Cazorla, en donde el efecto de los frios se acusa en la granazón. Sin embargo—afirma nuestro competente servicio especial en Ubeda—la cosecha en esta provincia de Jaén es muy buena, sin que falten—como queda dicho—algunos términos medianos. Se pone de relieve que donde mejor están los sembrados es en las tierras que el año pasado no seguían y quizás sea debido a que el suelo está más descansado.

En el sur de La Mancha tampoco hay novedad. La mies es mucha y buena. Y en cuanto al norte de Ciudad Real se refiere, en donde acaba de iniciarse la recolección, los "panes" están altos y bien granados. La cebada y el centeno están ya logrados, "en grado superabundante", y el trigo va a tono con esas otras especies. "Los más ancianos de la localidad"—se nos dice humorísticamente—no recuerdan cosa semejante.

La estampa de Toledo, donde también se halla en marcha la recolección, nos la ofrece la comarca de Talavera de la Reina, con "una cosecha de las mayores que se recuerdan". También los campos madrileños están exuberantes, y así Guadalajara y Cuenca, en donde se activa el reclutamiento de brañeros y segadores, que empiezan a escasear en vista de la gran demanda de brazos en todas partes para recoger las mieses que la Provincia, después de tantas vicisitudes, ha deparado a España con tanta largueza.

Por lo general, el peligro actual reside en que, de seguir lloviendo, sobrevengan precipitaciones fuertes que encamen los frondosos sembrados, lo cual puede influir desfavorablemente en la granazón, pero en el campo siempre tiene licencia el refrán de que "trigo tumbado levanta al amo". Ese temor se hacía ostensible, de manera particular, en la provincia de Huesca. De cualquier modo, ya es hora de que levante el tiempo y que vuelva la calma atmosférica, pero sin que el calor apriete, porque en términos absolutos, y desde el punto de vista de la granazón, la temperatura que predomina es la ideal. También en el sur de Ciudad Real dicen que es excesiva la lluvia y que la cebada se pone o se pondrá, "pero esto es lo de menos. Lo importante es que una mala nube no venga a destruir esta hermosa realidad que presenciamos".

Un buen aficionado zamorano al que le pregunté por el cartel del día de San Pedro me dijo que, de seguir así la cosa, en la plaza no veríamos los toreros, la justicia, él y yo.

No va a haber más remedio que poner los altavoces.

Hay cartel, hay toreros, hay una taquilla que admite encargos de localidades, pero en Zamora no hay quien hable de toros.

¡Ni que costara dinero!



Ya se metió el tiempo en calor y todo el mundo busca un modo para remediarlo, sin utilizar el mejor: hablar de la corrida.

Se siente una impresión de frialdad mejor que la ducha más gélida.

Un buen aficionado zamorano al que le pregunté por el cartel del día de San Pedro me dijo que, de seguir así la cosa, en la plaza no veríamos los toreros, la justicia, él y yo.

No va a haber más remedio que poner los altavoces.

Hay cartel, hay toreros, hay una taquilla que admite encargos de localidades, pero en Zamora no hay quien hable de toros.

¡Ni que costara dinero!

DEPORTES

CICLISMO

Circuito de ferias de San Pedro

Patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento de Zamora con motivo de las ferias y fiestas de San Pedro, con la colaboración del "Club Ciclista Zamora", el próximo día 30 a las siete y media de la tarde se celebrará una importante carrera sobre 10 vueltas al Circuito de Circunvalación con un total de 44,600 metros.

Esta carrera tendrá carácter social y en la misma podrán tomar parte todos los corredores nacidos o con residencia en Zamora o su provincia, concediéndose los premios siguientes:

- 1.º, 300 pesetas; 2.º, 200; 3.º, 150; 4.º, 125; 5.º, 100; 6.º, 75; 7.º, 50; y 8.º, 25.

Además se conceden 25 pesetas de prima para el primero que pase en cada una de las vueltas 3.ª, 5.ª y 7.ª.

La novedad de esta prueba es que los corredores independientes tomarán la salida dos minutos después que los de las categorías de principiantes y aficionados.

Hay gran expectación y sobre todo muchas ganas de medir sus fuerzas.

El equipo ciclista del Regimiento Toledo, a los Campeonatos Militares

Como en años anteriores han salido para Valladolid tres corredores del Regimiento de Toledo, para participar hoy, día 20, en una prueba en la que tomarán parte representantes de otros Regimientos de la Séptima Región, que a la vez tiene carácter de selección, ya que servirá para elegir el equipo que posteriormente se trasladará a Toledo donde se disputará el Campeonato Nacional Militar.

FÚTBOL MODESTO

Venialbo, 1; Pontejos, 9

Sigue aumentando la afición al fútbol en los pueblos. El pasado domingo el equipo de Pontejos venció al de Venialbo por 9-1. Marcaron los goles Molpe (6), Florencio (2), Eugenio y Javier.

En Vista Alegre se ha presentado al público madrileño los novilleros "Solanito" y "Limeño" alternando con el mejicano Eduardo Vargas.

Estuvieron los tres de tal manera que parecían todos mejicanos.

En Madrid, una de las últimas novilladas lidiadas en las Ventas salió con un abono—según El Ruedo—de 23 arrobas y cuatro kilogramos y medio.

Y no decimos nada de los cuartos porque no los hay ni en Madrid.

Don José María de Cossío ha realizado la dirección de una baraja taurina, en la que Luis Miguel hace de "tres".

Del uno al tres ¿Será que está perdiendo categoría?

Se celebró en la plaza de las Ventas el festival a beneficio del Orfanato del cuerpo de Correos leemos—y el ganado—seguimos leyendo—salió con un característico sello de bravura.

Nada más natural lo del sello tratándose del cuerpo de Correos.

Entre los acuerdos tomados por la empresa de la plaza "México" está el de dar una fecha a Domingo Ortega para que toree una corrida a beneficio.

Suponemos que el Maestro aprovechará el viaje para dar algunas conferencias también a beneficio.

Arruza ha llegado a España embarcado en el "Marqués de Comillas" procedente de Nueva York.

Contiemos que sea capaz de embarcarse aquí con el "Conde de la Corte".

Marcial Lalanda ha dejado de ser apoderado de Ordóñez porque según dicen a éste le ofrecen una exclusiva a base de matador de toros.

Pa abra que no sabemos que es eso de exclusiva, pero nos suena a estraperlo.

VIROLA

«OLD ENGLAD»

Y Mac Lean y Guy Burgueses

LA fuga de los diplomáticos británicos es algo más que un caso corriente de espionaje, de los que tanto abundan en la era atómica. La personalidad de los fugitivos, el puesto que ocupaban es el que añade gravedad al hecho, Donald Mac Lean es hijo de Sir Donald Mac Lean, ex-ministro liberal y un hermano forma parte de la delegación británica en la ONU, donde su voz puso el veto a las reivindicaciones de los países libres en favor de España. Desde 1938 pertenece a la carrera diplomática y sirvió en la Embajada de Washington y París. En la actualidad era jefe de la Sección de América en el Foreign Office, centralizando los diálogos diplomáticos anglo-americanos a todo lo largo de la guerra fría. Su compañero de aventuras, Guy Burgess, fué secretario con el ministro de Estado Mac Neil, adjunto de Bevin y en su nombre, en la Cámara de los Comunes, mantuvo siempre su rencor al régimen español. Se encontraba ahora en Londres, con permiso de vuelta de Washington. Era segundo secretario de la Embajada británica en la capital norteamericana.

Estos son los personajes cuya desaparición conmueve todas las cancillerías. Decidieron irse juntos a la aventura soviética y traicionaron triplemente su patria; los intereses de los Estados Unidos y la causa entera de la civilización. Que se hayan ido o no con documentos confidenciales es lo de menos. Su memoria basta y además el microfilm es fácil de ocultar. Que hayan encontrado complicados en París para usar nombre supuestos y embarcarse en el avión de Varsovia, tampoco tiene importancia. Son detalles del espionaje pícaro y todo el mundo sabe que las líneas aéreas, que complacientemente permite el Gobierno francés con los países soviéticos, no sirven más que para comunicar a Rusia los secretos que desea saber sin que por ello se levante la cortina de acero, que parte a Europa en dos pedazos.

Lo grave es que con la fuga, salga a luz con estrépito, el derrumbamiento de un mito. Creíamos todos que Inglaterra, por su idiosincrasia, era refractaria al marxismo y que por su educación, ningún súbdito de Su Majestad traicionaría los intereses permanentes de la nación y menos todavía su élite. Creíamos en la sagacidad del Scotland Yard y ya se ha visto, que en la Gran Bretaña, las instituciones tradicionales se defenderán con ahínco contra cualquier interferencia extraña y llamamos la profunda desilusión que nos causó tantos casos de espionaje—Fuchs, Pontecorvo etc.—que facilitaron a la Unión Soviética los primeros estudios para la realización de la bomba atómica. Pero se trata de israelitas desarraigados de gente movida por el afán de lucro y nunca creímos a un inglés capaz de vender a su patria por dádivas o situaciones en el extranjero.

Luis Miguel cortó oreja en Bilbao

BILBAO, 19.—Corrida a beneficio de la Ciudad Sanatorial de Santa Marina. Toros del Conde de la Corte para Luis Miguel Dominguín, Manolo González y Martorell. Uno de Ignacio Sánchez para el rejoneador Petalta.

Asistió el ministro de Justicia que fué recibido con una gran ovación y a los acordes del himno nacional y despedido de igual forma.

PERALTA, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

LUIS MIGUEL, ovación, oreja, vuelta y salida en su segundo.

MANOLO GONZALEZ, ovación, vuelta y salida y dos vueltas y petición de oreja.

MARTORELL, ovación y vuelta.

Concurso taurino de IMPERIO

Vea gratis la corrida de San Pedro

Una vez más IMPERIO, se hace eco de la importancia de un festejo de tronio en nuestro caso taurino, con matadores de grupos especiales, y como siempre trata de que algunos de los miles de aficionados zamoranos se den el gusto de asistir gratis a la corrida del día de San Pedro, organizando un nuevo concurso, más corto que otras veces y nada difícil, donde se puede probar la suerte, que está al alcance de cualquiera. Animamos a nuestros lectores a que nos envíen las soluciones que deseen, contestando a las preguntas que, esta vez, son más fáciles que otra cosa. Helas aquí:

BOLETO DE CONCURSO

1.º—¿QUE TORERO FUE COGIDO EN MADRID, UN 18 DE MAYO, POR UN TORO DE CONCHA Y SIERRA, FALLECIENDO A CAUSA DE LAS HERIDAS? —————

2.º—¿QUE TORERO CONFIRMO LA ALTERNATIVA EN MADRID, CON EL TORO "CONTADOR" EN EL AÑO 1931? —————

Don _____

Domiciliado en _____

Firma _____

Deposite este boleto en nuestro buzón de concursos o envíelo por correo consignando en el sobre: "PARA EL CONCURSO TAURINO". Cada concursante podrá presentar cuantos boletos desee.

Reconociendo la importancia que tiene celebrarse en Zamora una corrida digna del primer espectáculo del Mundo el Bar Moderno ha querido colaborar con IMPERIO en este Concurso. Lo mismo que el conocido representante "Yayo", haciendo sus aportaciones para los ganadores. Los premios son los siguientes:

- 1.º—Dos tendidos de sombra para la corrida del día de San Pedro, un vale para dos cubiertos ese mismo día en el famoso Restaurante MODERNO de esta capital y un frasco de "Pipper" de bolsillo, de Coñac FUNDADOR.
- 2.º—Dos tendidos de sol y dos frascos de "Pipper", de bolsillo, de Coñac Fundador.

Las soluciones se admitirán hasta el próximo día 26 y los premios se recogerán en esta Administración, José Antonio, 7, los días 27 y 28 en horas hábiles de oficina.

Jefatura Agronómica de la provincia de Zamora

Los reservistas de productos alimenticios acogidos a los beneficios que otorga la Orden conjunta de los Ministerios de Agricultura e Industria y Comercio, de fecha 27 de enero de 1950, (B. O. del E. de fechas 4 y 17 de febrero del mismo año), deberán solicitar en modelo oficial que se facilitará en esta oficina, el aforo de sus cosechas de CEBADA Y TRIGO en el plazo máximo aforo de desde la fecha al día 1.º del próximo mes de julio, comprendido desde la fecha al aforo de las mencionadas cosechas, Es indispensable para el aforo de las mencionadas cosechas, que estas se hallen en pie. Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de los interesados. Zamora, 18 de junio de 1951.—El Ingeniero Jefe, FABRICIANO CID.

Mucha demanda en el mercado semanal

La explanada de la Plaza de Toros se vio ayer muy animada con ocasión de celebrarse el mercado semanal de cerda. Se presentó un corto número de ejemplares y la demanda fué grande con la natural subida de precios, especialmente en los lechones que se pagaron de 65 a 90 duros, según clase. Los de 35 a 40 kilos valieron alrededor de los 1.200 pesetas y 1.700 los que oscilaban entre los 50 y 60.

INDUSTRIALES

Dar publicidad a sus productos es aumentar su venta. Le ofrecemos la máxima oportunidad con grandes descuentos que tenemos establecidos de acuerdo con los diarios que utilice de los 36 de que disponemos. Consulte detalles a su Agencia de Publicidad o en la Administración de este diario. Avenida José Antonio, 7 Teléfono 1-5-7-0.

B. CALDERON FONTE

Discurso de Fernández Cuesta a los obreros de Vizcaya

(Viene de la página PRIMERA)

mo la de hoy en la historia de España sino porque quiero aprovechar esta ocasión, de una parte para recoger de fuente viva, directa y personal el substratum de la verdad de vuestro estado de ánimo, vuestros deseos, aspiraciones e inquietudes y de otra, para desmascarar ante vosotros a quienes una vez más han querido jugar con vuestro riesgo personal, con vuestro ardimiento, con vuestro entendimiento directo de las cosas para promover situaciones que sin peligro ninguno para ellos fuesen creando un clima que se tradujese en beneficio exclusivo para sus intereses. Vengo a hablaros con la absoluta sinceridad que permita establecer la mutua inteligencia entre el orador y su auditorio, que podrá no estar conforme con lo que se le diga pero tendrá que reconocer la sinceridad de lo que escucha.

Por eso empezaré por decir que quizá el esfuerzo ingente del régimen y su Caudillo, que nadie podrá negar sin caer en la mayor injusticia, para crear un sistema de seguridad social que proyecte sobre las cosas de los trabajadores un presente lleno de bienestar y un futuro libre de fantasmas sombríos, por causas muy completas, varias y no imputables a él no han dado aún en el orden económico y práctico todos los resultados apetecidos y que normalmente debían haberse producido ya sin esas circunstancias.

LOS OBREROS ESPAÑOLES TIENEN MOTIVOS PARA VOLVER LA ESPALDA A QUIENES LES DEJARON EN LA ESTACADA

Reconozco esta verdad, pero también hay que proclamar que si los trabajadores españoles valoran y comprenden en reservas el Movimiento como su mejor trinchera nacional en el camino insoslayable de su liberación cultural, social y económica, no habría fuerza humana capaz de desviar el triunfo de la revolución nacional que postulamos, en las que las clases media y obreras, las clases productoras en general, son las que tienen posiciones legítimas que conquistar con el apoyo de un régimen que nació sin compromisos con los poderosos, sin pactos con ninguna fuerza secreta, que ha buscado siempre el apoyo espontáneo del pueblo y que, en fin, como es de los españoles y para los españoles, es el más fuerte y mayor sostén de los trabajadores.

Los obreros españoles tienen más motivos que ningún otro para volver abiertamente la espalda a sus falsos ídolos de pies de barro que les dejaron abandonados en la estacada, y motivos también para no dejarse cegar por espejismos de doctrinas aparentemente sugestivas, que utilizan esta sugestión para emplearla como fuera de choque y someterlos después a las más férreas disciplinas, anulando su personalidad.

LAS VIEJAS REIVINDICACIONES OBRERAS COINCIDEN CON LOS PUNTOS DOCTRINALES DE FALANGE

Los obreros españoles, si se encaran resueltamente con los

objetivos de nuestra política, tienen que comprender la coincidencia de las viejas y legítimas reivindicaciones, con los puntos doctrinales del Movimiento Nacional y reconocer también que las instituciones sindicales de todo orden, económicas, asistenciales y políticas le han sido abiertas para que, las llene con su presencia, dándoles así un contenido auténticamente humano y una fuerza colosal que ha de ser utilizada en el servicio de los postulados de nuestro Movimiento y que sería en definitiva nuestro propio triunfo.

Es, pues, a vosotros, obreros españoles a los que interesa que el Movimiento y muy especialmente la Falange, se descargue de todas las culpas que le endosa la mormuración irresponsable. Es a vosotros, principalmente trabajadores españoles, a los que concierne desoir y refutar las voces taimadas que nos hacen pechar con las consecuencias de los errores de los demás, de los egoísmos de los demás y de la falta de ímpetu social de los demás.

QUE ES, Y QUE NO ES DE LA FALANGEE

Útil volver a repetir lo que tantas veces se ha dicho para des hacer la confusión. La Falange es aquella fuerza política cuyos perfiles y aspiraciones están definidos en los discursos de José Antonio y de Franco y en los puntos fundamentales de nuestra doctrina; ni son de la cosecha suya todas las soluciones, de urgencia unas y de transigencia otras, que se han tenido que tomar para ir resolviendo los problemas de España, ni la Falange acepta algunas de aquellas por otra cosa que por demostrar su espíritu de disciplina en momentos de peligro, porque ha antepuesto a cualquier otra razón la de salvar a todo trance nuestra unidad interior y nuestra dignidad exterior, tan poderosamente amenazadas. Si es verdad que subsisten gentes trabajadas por el prejuicio y la contrapropaganda, que la miran con rencor o celo, también es verdad que desde mucho antes del 18 de julio han venido a nosotros cargados de fe nacional y sindicalista extensas zonas populares que nutrieron en la guerra nuestras banderas de voluntarios y que crecieron en la paz cuando comprendieron que era en sus filas donde se alzaba desde el primer día con absoluta sinceridad la bandera del perdón de los pasados errores, de la conciliación nacional, del avance de las conquistas sociales, de que el sacrificio sea para los que tienen algo que sacrificar y de un entendimiento claro e inflexible de vuestras necesidades y problemas.

LO QUE NO LE PERDONAN A FRANCO

Hasta aquí, lo que os tenía que decir, no como fácil concepción a ninguna clase de circunstancias, sino como repetición sintetizada de lo que venimos pregando en todos los tonos desde el año 1933. Vivimos años duros y difíciles y por tópicos que parezca no se puede sienciar que hemos padecido

y seguimos padeciendo en parte un bloqueo y unos ataques como ningún pueblo ha padecido. Sobre nuestros oídos, a través de la radio y de la prensa, martillean irrefragablemente voces que no nos aman, que nos presentan deformados, que ni siquiera se molestan en fingir un tono de amistad; y desde el exterior se han lanzado a los españoles toda clase de invitaciones a la subversión, todo ello quizás como contrapartida de haberse librado España de la última conflagración universal, y como si las naciones que intervinieron en la pasada contienda no se decidieran a perdonar a Franco todo el caudal de perspicacia, patriotismo y dignidad que hubo de arrochar para librar a España del infierno de la intervención.

LOS OBREROS Y LA CLASE MEDIA PAGAN LAS CONSECUENCIAS

Vosotros los trabajadores españoles y las clases medias españolas, los que carecen, como han carecido siempre, de reservas para suplementar sus rentas de trabajo, sois los que más directamente estáis pagando las consecuencias de esa indigna confabulación: Contra el empeño internacional de producir la bancarrota, mediante un alza fabulosa de la vida, una carrera vertiginosa de los salarios, que condujera al desastre de la inflación en el que veríamos el espectáculo del traspaso a los poseedores de las monedas fuentes de patrimonio nacional.

El Estado ha contenido hasta el máximo posible la carrera desenfrenada de los precios, ha yugulado en la medida de sus fuerzas el afán de ganancia y especulación que es consecuencia infame de la escasez, y ha desarrollado esa política que todos conocéis, de ir incrementando los salarios en forma que no se produzca el derrumbamiento de nuestra riqueza (y suplementando la falta de reservas de los peor dotados con la creación de otras a costa de las em presas y una pequeñísima aportación obrera.

CALCULO, SANGRE FRIA Y MALA INTENCION, CONTRA LOS ESPAÑOLES

Con estas medidas, ciertamente no se han resuelto las dificultades, pero se ha evitado la bancarrota y tenemos la seguridad de que por poco que el cielo nos ayude, se conseguirá a la llegada de la primera cosecha alejar con el fantasma de la escasez todos los pájaros agoreros que durante varios años han proyectado su vuelo fatídico sobre los españoles.

Yo os aconsejo honradamente que en lo sucesivo tengáis muy en cuenta la cantidad de cálculo, de sangre fría y de mala intención que dentro y fuera de España está dispuesta a especular con vuestras dificultades, que son las de la inmensa mayoría de los españoles, lanzándose a una aventura en la que no dudo habréis tenido y tendréis muchas amabas complicadas y algunas sonrisas de aliento, cuando a la hora de la verdad los vosotros los que os jugáis vuestra sangre, vuestro pan y vuestro puesto en la fábrica.

LA HUELGA Y EL CIERRE, DELITOS DE SEDICION

Ya sé que por alguien se me objetará que la huelga tiene carácter pacífico y que carece de objetivos políticos, pero permitidme que dude de esta increíble asepsia de la intención en sus organizadores. En cuanto a la actitud pacífica, es verdad que se puede adoptar, pero nunca se sabe en qué momento la actitud pacífica se puede convertir en otra que exija la represión. Con nuevas alteraciones de orden nuevas rebeldías y nuevas represiones. Es un juego antiguo y desafortunado. Y es también que se defiende la huelga como un derecho natural de protesta y de defensa de los trabajadores, pero es claro que esta teoría es admisible y verdadera cuando el Estado adopta una actitud de inhibición en la lucha social y los protagonistas de ella han de resolverla con las armas que se proporcionen. Entonces a la fuerza de las obligaciones patronales, del "lock out" y del dinero, los obreros oponen la fuerza del Sindicato y de la huelga. Pero cuando el Estado interviene en esos problemas, asume la resolución de ellos y quiere sustituir el carácter de odio por otro de colaboración, no puede autorizar que esas armas se utilicen por ninguno de los antiguos contendientes, y si no hay "lock out" ni cierre, tampoco puede haber huelga.

De igual forma que la resolución de las contiendas de tipo civil,

ACTUANDO EN LA SOMBRA

por JOHN H. TAYLOR

El hombre que se metió en una ratonera

• Su serenidad le salvó de caer en manos del enemigo :: :: ::

VIII

FALTAN cinco minutos para las seis en punto de la tarde. El gran reloj de la estación de París es exacto. Cuando la aguja pequeña apunte el número seis de la esfera y la aguja grande el doce, partirá el tren rápido para Burdeos. No hay, pues, tiempo que perder. Cierdo es que la maleta pesa bastante. Pero no es cuestión de confiarla a un maletero. No hay que fiarse de nadie. Puede sospechar... Y una simple sospecha significa —por una lógica sucesión de silogismos— la muerte. Y el caso es que el viajero está cansado. Se detiene un momento; cinco segundos. Se saca, rápido, con un pañuelo, el sudor que perla su frente. Recoge de nuevo la maleta y acude al andén número 9. Allí —le ha dicho uno de los porteros— es donde sale el tren de Burdeos. No cabe duda. El convoy está ya dispuesto. La locomotora lanza un aullido seco, largo, ahogado, lastimero. Nuestro hombre da, no sin un gran esfuerzo, para llevar consigo la maleta, un salto. ¡Aupa! Ya está arriba. Ahora hay que buscar un asiento en uno de los departamentos de primera clase. Cosa que no será fácil, porque ya se sabe cómo van los trenes en tiempos de guerra. Pero —y esto sí que es asombroso— los departamentos están vacíos. Solo uno del fondo del vagón va ocupado por varios militares alemanes. Cree haber visto, incluso, la guerrera de un general de la Wehrmacht. Le entra entonces, una terrible duda. ¿Será éste el tren que va a Burdeos?

El convoy comienza lentamente a caminar. Cuando quiete darse cuenta el viajero, el rápido está ya en marcha, corriendo por los alrededores de París. ¡Qué extraña sensación ofrece una gran ciudad como París en tiempos de guerra! Algún secreto misterio encierra el ambiente, pero pronto se adivina que no son éstos días normales. ¿Falta, acaso, esa alegría propia de la "ciudad luz"? La maleta está ya colocada arriba, en la red. El viajero se ha sentado, intranquilo, ve como el convoy alcanza la campiña. El paisaje está verde, cuidado. Y silencioso. Sin embargo, a no muchos kilómetros se está desarrollando una gran batalla.

Alguien abre la puerta del departamento, sacando al viajero de sus cavilaciones. Es un oficial de las "S. S."

—Documentación, por favor. El viajero empieza a comprender que, en su atolondramiento, se ha metido en un tren especial que no es el suyo. ¿Y si ahora se descubre lo que lleva dentro de la maleta? Maquinalmente, mientras pensaba todo esto, ha sacado del

bolsillo interior de su americana, la documentación. El oficial de las "S. S." la mira, para decir luego con gesto displicente:

—¿Y qué diablos hace usted en este tren? ¿Acaso no sabía que éste es un tren militar, especial? Tendrá usted que aparecer en la primera estación. Ustedes, los franceses, son incorregibles.

(Al llegar aquí, un paréntesis. El viajero no es francés, sino americano. Un espía americano que, tras residir muchos años en Francia, habla el idioma con gran sultura y facilidad. Nadie diría que, en Francia, es extranjero. Su documentación es falsa. Allí aparece el nombre de un tal Monsieur Pierre Auclair. Dentro de la maleta —¡ay!— va un minúsculo transmisor de radio. El momento, para el viajero, no puede ser más difícil.)

Entonces acierta a pasar por el pasillo un militar de alta graduación, de aspecto frío. Tiene un aire poco simpático, sea esto en honor de la verdad. Al observar la conversación entre el oficial de las "S. S." y el viajero, pregunta:

—¿Qué pasa? El oficial se cuadró, rígido y contesta: —A sus órdenes, Mariscal. Un viajero francés que se ha equivocado.

Entonces, el viajero, automáticamente, se pone en pie. Ahora lo comprende todo. Se encuentra en el tren especial del mariscal Rommel, jefe de operaciones de los Ejércitos alemanes. El error ha sido mayúsculo. Se ha metido, sin querer, en la boca del lobo. Hay unos momentos de ansiedad. El mariscal Rommel se siente generoso

—No importa. Déjelo usted, que vaya con nosotros hasta Burdeos si ese era su punto de destino. Yo también me he equivocado alguna vez en tiempos de paz. Más perdonable es con la guerra, que todo se trastorna.

El viajero agradece al mariscal el gesto de condescendencia. Y queda solo en su departamento. Dos horas después, el mismo oficial de las "S. S." viene, en nombre del mariscal Rommel, a invitar al viajero a que se pase al salón-comedor en que se encuentra éste con su Estado Mayor a tomar una taza de té. Es el mismo mariscal quien le invita...

Tras el suceso y el té, el viajero vuelve a su asiento. A la mañana siguiente se perdería en las calles de Burdeos. Referiría a sus amigos lo acontecido y podía, con su aparato transmisor de radio, acusar la presencia del mariscal Rommel en el Sur de Francia.

Esta curiosa historia ha ocurrido en los últimos meses de la guerra.

mercantil o penal, que en un estado de civilización más primitiva se dirimían directamente por los mismos interesados y ahora esa solución está a cargo de los tribunales, de igual manera los problemas laborales, sociales y económicos tienen que ser resueltos por los jueces sindicales, la Magistratura del Trabajo y en última instancia por el poder público. Por eso nuestro Código Penal considera la huelga y el cierre como un delito de sedición y por eso los que incurrían en él tienen que sufrir el peso de la ley penal.

LA FALANGE TIENE PRISA EN RESOLVER LAS DIFICULTADES

Ni el comunismo internacional ni nuestros enemigos del extranjero, tienen prisa en resolver vuestras dificultades. El Movimiento Nacional, a Falange, si. La Falange ha luchado contra la dificultad y las ha aminorado en la medida de sus posibilidades, creando nuevas fuentes de riqueza, sin la ayuda de nadie y ha creado también los seguros sociales, las Magistraturas del Trabajo, los tribunales de amparo, las conciliaciones sindicales, los planes de carestía, los montepíos laborales, las obras asistenciales, es decir tendiendo puentes y asideros que hagan más llevadero el difícil presente y más prometedor el porvenir. Hoy día, a los pocos años de su creación son ya legión los trabajadores que a la hora de su retiro o de su invalidez, en vez de estar pidiendo limosna que es la solución que les brinda el liberalismo, disfrutan un retiro que le permite vivir con dignidad. Os concedo que todo ello sea insuficiente en las actuales circunstancias, pero pensad cual sería el panorama laboral español si a las dificultades existentes se uniera el indiferentismo del Estado o un Estado que en vez de tener una indudable preocupación social estuviera de parte de los plutócratas.

Creednos, no lo dudeis. Las pasadas huelgas están alentadas e inspiradas secretamente por las fuerzas cuya derrota hoy recordamos. Pero que nadie crea que constituyen un peligro para el Estado. Lo

son en cambio para los trabajadores, que pueden perder sus contratos y sus derechos laborales. En cuanto a nosotros, los falangistas, no es la huelga lo que nos preocupa. Lo que nos preocupa es la suerte de los huelguistas y el paro que con ellas puede inferirse a la economía nacional, dos preocupaciones de que carecen por completo sus silenciosos instigadores.

El Estado español no es enemigo de nadie sino que por el contrario, estimula todas las iniciativas de creación de riquezas, pero si ha hecho posible la multiplicación de ésta, es justo que parte de ella vaya a los trabajadores. Porque ¿de qué sirven los aumentos de la riqueza de un pueblo cuando no sirven para mejorar las condiciones de vida de ese mismo pueblo?

No olvidéis que algunos de los que alientan vuestra rebeldía, lo hacen precisamente para tratar de intimidar con ella a un estado que pone coto a sus privilegios y ambiciones políticas, y para ver de conseguir indirectamente, gracias a vosotros, lo que a las claras y por ellos solos saben que no podrán nunca obtener.

LA GUERRA NO SE HIZO PARA UNOS POCOS

Nuestra guerra sabéis no se hizo para salvaguardar a unos cuantos grupos, para la salvaguarda de la vida, hacienda y comodidades de unos cientos o unos miles de españoles que por regla general entre ellos se encuentran los que se quejan y escandalizan. Fue algo muy serio y muy trágico. Se hizo nada menos que para salvar todo nuestro pasado glorioso y tradicional, y para llevar a cabo una renovación total de la vida española y todo lo que se retarde en llevar esa renovación a cabo, retrasará igualmente la tranquilidad interna de nuestra paz social. Somos un movimiento porque hemos querido trasladar a los españoles de la realidad que teníamos a otra por completo mejor y diferente.

He venido a Bilbao, pues, con este doble objeto: conmemorar su liberación y hablaros de hombre a hombre, como camarada que ocupa un cargo, con el exclusivo objeto de ayudar a Franco, el mejor defensor que los trabajadores tuvieron jamás en España, en la gigantesca empresa que está llevando a cabo entre dificultades y ataques como ningún otro gobernante ha tenido jamás, de levantar un pueblo de entre las ruinas morales y materiales en las que le sumieron el comunismo rencoroso y la masonería, es decir, los mismos que aún tienen la audacia de atribuir al Régimen los fallos que ellos cometieron, los mismos que por sus campañas exteriores han provocado que esos fallos hayan podido reparar aún los mismos que emplean todos los medios violentos, económicos, propagandísticos de intrigas para romper nuestra unidad interna, base de nuestra fortaleza, tratando de indisponer a unos con otros, pero los mismos, en fin, que España aplastaría de nuevo si se atrevieran a hacer caramente lo que intentan hacer en la oscuridad. Y no por espíritu de violencia sino por conciencia de nuestro deber.

Si mis palabras, que podrán tener todos los defectos que queráis, pero que a falta de otra creo han tenido la cualidad de la franqueza, han servido para haceros ver lo que antes no veáis, o comprended lo que no habíais comprendido, será un motivo más de alegría al encontrarme entre vosotros y al haber tenido la oportunidad de pronunciarlas ante un público trabajador, en una fábrica orgullosa de la industria nacional, en esta fecha, en esta villa de Bilbao, orgullo de España y del país vasco.

VISITA LOS NUEVOS LOCALS DEL DIARIO "HIERRO"

BILBAO, 19.—Fernández Cuesta estuvo en el edificio adquirido por el diario del Movimiento "HIERRO", donde se procede al montaje de una nueva instalación. Bendijo los locales el obispo de la diócesis. Seguidamente se dirigió el ministro al Palacio del Gobierno Civil y a las diez se reunió con el Ayuntamiento y autoridades en una cena de gala.—Cifra.

En Cuatro Palabras

Ha iniciado sus tareas en Madrid la Asamblea General de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, con asistencia de las Uniones provinciales y territoriales y Jefaturas de Obras.

* El ministro español del Aire, visitó la base aérea de San Francisco de California, donde le fué ofrecido un almuerzo por los jefes de la aviación militar estadounidense.

* El arzobispo austriaco Josef Groesz, será juzgado en unión de otras ocho personas bajo la su puesta acusación de espionaje y conspiración contra el estado comunista.

* Higinio Cerreiro Lopes, comandante de la Tercera Región Militar portuguesa, aceptó la designación para presentar su candidatura a la presidencia de la República.

* Las tropas soviéticas han celebrado maniobras nocturnas en el sector Bayat Haji, al lado ruso de la frontera persa-rusa. Las tropas rusas, de acuerdo con el tratado firmado con el Irán, pueden entrar en el país para proteger los intereses soviéticos en el caso de que fuerzas extranjeras invadieran Persia.

* Existe la posibilidad de que se produzca un levantamiento en el sur de China contra el régimen comunista de Pekín, ha dicho el vicealmirante Osea Badger en la declaración prestada ante la comisión senatorial conjunta que investiga la destitución del general Mac Arthur.

* Truman ha firmado la nueva ley de servicio militar, por la que se rebaja la edad del alistamiento, se extiende a un período de cuatro años a contar de ahora el sistema del servicio colectivo y se sienta la base de la instrucción militar universal.

* Cuando estaba cantando en el Teatro Puccini de Milán la romanza de "Madame Butterfly", la soprano Lucia Chiodetti Mero sufrió un ataque cardíaco y, llevada con toda urgencia al hospital, falleció sin haber vuelto en sí.